

Concurs pentru ocuparea postului de **asistent universitar, poziția 62**

Facultatea de **Drept**

Departamentul **Drept**

Disciplinele: **Drept constituțional și instituții politice I, Drept constituțional și instituții politice II, Teoria generală a dreptului, Dreptul afacerilor**

Domeniul: **Drept**

post publicat în Monitorul Oficial al României nr. 97 din 23.04.2026

Instituția de învățământ superior **ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE**

Facultatea de **Drept**

Departamentul **Drept**

Poz. postului 62. Disciplina(ele) postului: **Drept constituțional și instituții politice I, Drept constituțional și instituții politice II, Teoria generală a dreptului, Dreptul afacerilor**

Domeniul **Drept**

**Fișa de verificare a îndeplinirii standardelor pentru ocuparea  
postului de ASISTENT UNIVERSITAR pe perioadă nedeterminată,  
publicat în Monitorul Oficial al României, partea a III-a, nr. 97 din 23.04.2026**

Candidat: **Dr. iur. OLTEANU I. Sergiu-Cătălin.**

Funcția actuală: - Data numirii în funcția actuală: -

Instituția: -

**1. Studiile universitare de licență**

Nr.crt.	Instituția de învățământ superior și facultatea absolvită	Domeniul	Perioada	Titlul acordat
1.	Facultatea de Științe Juridice a Universității Valahia, Tîrgoviște	Drept	Septembrie 1998 - Iunie 2002	Licență

**2. Studiile universitare de masterat**

Nr.crt.	Instituția de învățământ superior și programul de masterat absolvit	Domeniul	Perioada	Titlul acordat
1.	Facultatea de Științe Juridice a Universității Passau, Germania	Drept german	Octombrie 2004 – Septembrie 2005	Magister Legum (LL.M.)
2.	Facultatea de Științe Juridice a Universității Julius Maximilian Würzburg, Germania	Drept economic european	Octombrie 2005 – Octombrie 2006	Certificat de studii aprofundate în dreptul european
	Facultatea de Științe Juridice a Universității Julius Maximilian Würzburg, Germania	Drept economic european	Octombrie 2005 – Iunie 2007	Magister Legum Eur. (LL.M.Eur.)

**3. Studiile de doctorat**

Nr.crt.	Instituția organizatoare de doctorat	Domeniul	Perioada	Titlul științific acordat
1.	Facultatea de Științe Juridice a Universității Osnabrück, Germania	Dreptul muncii român, german și european	Octombrie 2007 – Decembrie 2010	Dr. iur (doctor iuris)

**4. Stagii și burse doctorale (stagii de cel puțin 6 luni)**

Nr.crt.	Țara / instituția	Domeniul	Perioada	Tipul de bursă
1.				

**5. Grade didactice / profesionale**

Nr.crt.	Instituția	Domeniul	Perioada	Titlul / postul didactic sau gradul profesional
1.	Facultatea de Drept a Universității Bioterra București	Drept	începând cu Februarie 2026	Asistent universitar

6. *Îndeplinirea obligatorie, în conformitate cu Anexa 1 la Metodologia de concurs, a cerințelor pentru obținerea calificativului FOARTE BINE.*

**Cerința este îndeplinită integral prin dovezi clare privind excelența didactică, competențele academice certificate și recunoașterea profesională internațională.**

- **Calificative superioare în formarea academică internațională:** Absolvirea studiilor de masterat (LL.M.) la Universitatea din Passau ca **șef de promoție** cu calificativul maxim *Summa cum laude* (nota 1.0). Absolvirea masteratului în drept european (LL.M.Eur.) la Universitatea din Würzburg în **primii 5% dintre absolvenți** cu calificativul *Excelent* (nota A)
- **Activitate pedagogică și didactică diversificată:** Experiență activă în învățământul superior ca asistent universitar la Facultatea de Drept (Universitatea Bioterra) completată de activități de formare profesională la nivel înalt ca **formator autorizat în achiziții publice** în cadrul Institutului Național de Administrație (INA).
- **Competențe lingvistice avansate de predare:** Certificarea de competență lingvistică la nivel **C2 (stăpânire nativă/maximă)** pentru limba germană și predarea a cel puțin 3000 de unități de predare limba germană la toate nivelurile științifice.

#### 7. *Realizări profesional-științifice*

Realizările profesional-științifice ale candidatului sunt structurate conform categoriilor din Lista de Lucrări (Anexa 2) acoperind arii de cercetare fundamentale (Dreptul muncii, Drept european, Achiziții publice):

**Teza de doctorat publicată internațional (T1):** Lucrarea de doctorat intitulată „Analiza comparativă a dreptului german și român referitor la protecția juridică a salariaților în cazul restructurării întreprinderilor...”, elaborată sub tutela Prof. Dr. Markus Stoffels la Universitatea Osnabrück a fost publicată într-o editură de prestigiu din Germania (Editura Dr. Kovač, Hamburg, 2011, Volumul 90, ISBN 978-3-8300-5598-3)

**Cărți și manuale de specialitate (Ca, Cb):** Monografie de autor: Volumul de amplasare „Achiziții publice. Comentarii legislație europeană și națională. Jurisprudență. Explicații. Handbook”, publicat la o editură de prestigiu recunoscută (Editura C.H. Beck, București, 2023, ISBN 978-606-18-1316-2).

**Cursuri universitare (Contribuție didactică):** Elaborarea cursului tipărit „Dreptul administrativ I și II” (Editura Mustang, 2026) și a cursurilor în format digital distribuite pe platforma intranet a universității pentru disciplinele Dreptul securității sociale II și Dreptul constituțional I și II.

**Coautorate instituționale:** Contribuție directă la redactarea „Manualului operațional pentru atribuirea contractelor de achiziție publică” (Vol. I, publicat de ANRMAR, București, 2009).

**Articole în reviste indexate în baze de date internaționale (Ri):** Un număr de cel puțin 10 articole științifice de specialitate publicate in extenso în reviste internaționale și jurnale transfrontaliere, remarcându-se studiile de analiză din Revista Economie și Drept în Europa de Est (Editura Beck München) și analizele de drept comparat din Tratatul Economie și Drept în Europa de Est. Articole în reviste naționale recunoscute (Rn): Un număr de cel puțin 10 articole științifice publicate în reviste juridice de referință din România (cotate și recunoscute), printre care: Curierul Judiciar (Editura C.H. Beck), Revista Română de Drept European (Editura Wolters Kluwer) (Fisa de ve... p. 2), Revista de Drept Public și contribuția colectivă în colaborare cu Institutul de Cercetări Juridice al Academiei Române în Revista Afaceri juridice europene.

Studii în volumele unor manifestări științifice internaționale: Un număr de 3 studii de specialitate publicate în cadrul unor proiecte internaționale de cercetare cu Universitatea din Passau, editate în colecția oficială germană Schriftenreihe BayME.

În vederea dovedirii îndeplinirii standardelor minimale necesare și obligatorii pentru conferirea titlului didactic de asistent universitar, realizările profesional-științifice se vor structura conform Anexei 1 la *Metodologia de concurs*, aferentă domeniului științific al postului scos la concurs.

Pentru postul de Asistent universitar pe perioadă nedeterminată, standardele minimale naționale (conform Ordinului de Ministru / CNATDCU pentru structurarea dosarelor) justific îndeplinirea cerințelor pe cele 3 categorii: Activitatea didactică, Activitatea de cercetare științifică și Recunoașterea internațională/națională. Iată completarea oficială a punctului

1. **ACTIVITATEA DIDACTICĂ ȘI PROFESIONALĂ (Criteriul A1).** Cursuri universitare și suporturi de curs (Cod Ca):  
Ca1. Dreptul administrativ I și II. Curs universitar, Editura Mustang, București, 2026, 136 pg., ISBN 978-606-652-365-3

Ca2. Dreptul securității sociale II. Curs universitar, publicat digital pe platforma securizată Intranet a Universității Bioterra, București, 2026, 100 pg.

Ca3. Dreptul constituțional I și II. Curs universitar, publicat digital pe platforma securizată Intranet a Universității Bioterra, București, 2026. Monografii / Cărți de specialitate (Cod Cb):

Ca4. Olteanu Sergiu-Cătălin, Dreptul afacerilor. Curs universitar, publicat în format digital pe platforma securizată Intranet a Universității Bioterra, 65 pg., 2026. Autor unic.

Ca5. Olteanu Sergiu-Cătălin, Teoria generală a afacerilor. Curs universitar, publicat în format digital pe platforma securizată Intranet a Universității Bioterra, 63 pg., 2026. Autor unic.

Cb1. Achiziții publice. Comentarii legislație europeană și națională. Jurisprudență. Explicații. Handbook, Editura C.H. Beck, București, 2023, ISBN 978-606-18-1316-2 (Lucrare de referință în domeniu).

Cb2. Manualul operațional pentru atribuirea contractelor de achiziție publică, vol. I, București, 2009 (Coautor, elaborat în colaborare cu Autoritatea Națională pentru Reglementarea și Monitorizarea Achizițiilor Publice - ANRM MAP).

## II. CERCETAREA ȘTIINȚIFICĂ (Criteriul A2)

Teza de doctorat publicată (Cod T1): T1. Analiza comparativă a dreptului german și român referitor la protecția juridică a salariaților în cazul restructurării întreprinderilor..., Editura de prestigiu internațional Dr. Kovač, Hamburg, Germania, februarie 2011, Volumul 90, ISBN 978-3-8300-5598-3 (Teză susținută la Universitatea Osnabrück).

Articole în extenso în reviste indexate în Baze de Date Internaționale - BDI (Cod Ri): Un total de 12 articole științifice publicate în reviste străine indexate sau jurnale de specialitate transfrontaliere, dintre care: Seria de 3 studii în Tratatul Economie și Drept în Europa de Est (Editura Beck München, 2009).

Seria de 4 articole dedicate integrării României în UE în Revista Economie și Drept în Europa de Est (nr. 8, 9 și 10 din 2007, respectiv 1/2010 Editura Beck München).

Un total de 11 articole științifice în jurnale juridice de top din România, acoperind nucleul disciplinelor postului: Curierul Judiciar (Nr. 12/2025, Editura C.H. Beck) - studiu privind principiul Efect utile. Revista Română de Drept European (Nr. 4/2025, Editura Wolters Kluwer) - analiză jurisprudențială CJUE. Revista de Drept Public (3 articole distincte: nr. 1/2009, nr. 2/2010, nr. 4/2010, Editura C.H. Beck) - studii privind controlul de legalitate și achizițiile din fonduri structurale. Revista Afaceri juridice europene (nr. 2/2014) - studiu colectiv în coautorat cu Institutul de Cercetări Juridice al Academiei Române. Alte articole în Revista Română de Drept Comunitar (2008), Revista Română de Drept Internațional (2008), Raporturi de muncă (2007) și Consulting Review (2009).

## III. RECUNOAȘTEREA ȘI IMPACTUL ACTIVITĂȚII (Criteriul A3)

Studii publicate în volumele unor manifestări științifice internaționale (Cod Vi): Vi1–Vi3.

Un număr de 3 studii în extenso incluse în volumele colective ale proiectului internațional de cercetare cu Universitatea din Passau, publicate în Germania la editura specializată Schriftenreihe BayME (în anii 2006, 2009 și 2010).

Criteriu	Activitate	Lucrări incluse
A1	Activitate didactică	Monografia C.H. Beck, Tratatul ANRM MAP, Cursul Mustang, 2 suporturi intranet
A2	Cercetare științifică	Teza publicată în Germania (Ed. Dr. Kovač), 12 articole BDI, 11 articole CNCS
A3	Recunoaștere naț./int.	3 studii în volume germane (BayME)

**FIȘA SPECIFICĂ DE EVALUARE ȘI VERIFICARE A ÎNDEPLINIRII STANDARDELOR**

**1. FIȘA SPECIFICĂ DE EVALUARE ȘI PUNCTAJ**

<b>Indicator</b>	<b>Denumire indicator</b>	<b>Punctaj</b>	<b>Elemente pentru care se acordă punctajul</b>
<b>I1</b>	Cursuri universitare / suporturi de curs (Editură națională)	<b>7.00 pct.</b>	Curs universitar tipărit „Dreptul administrativ I și II”, Editura Mustang, București, 2026, 136 pg., ISBN:978-606-652-365-3 Încadrare editură: Altă editură națională autorizată pentru manuale de studiu. Pagina web: www.editura-mustang.ro
<b>I1</b>	Cursuri universitare în format digital (Platformă securizată)	<b>7.00 pct.</b>	Curs universitar „Dreptul securității sociale II”, publicat digital pe platforma intranet securizată a Universității Bioterra, București, 2026, 100 pg. Încadrare: Contribuție didactică internă. Pagina web: www.bioterra.ro
<b>I1</b>	Cursuri universitare în format digital (Platformă securizată)	<b>7.00 pct.</b>	Curs universitar „Dreptul constituțional I și II”, publicat digital pe platforma intranet securizată a Universității Bioterra, București, 2026. Încadrare: Contribuție didactică internă. Pagina web: www.bioterra.ro
<b>I1</b>	Cursuri universitare în format digital (Platformă securizată)	<b>7.00 pct.</b>	Curs universitar „Dreptul afacerilor”, publicat digital pe platforma intranet securizată a Universității Bioterra, 2026, 65 pg., Autor unic. Încadrare: Contribuție didactică internă. Pagina web: www.bioterra.ro
<b>I1</b>	Cursuri universitare în format digital (Platformă securizată)	<b>7.00 pct.</b>	Curs universitar „Teoria generală a afacerilor”, publicat digital pe platforma intranet securizată a Universității Bioterra, 2026, 63 pg., Autor unic. Încadrare: Contribuție didactică internă. Pagina web: www.bioterra.ro
<b>I1</b>	Monografii / Cărți de specialitate la edituri recunoscute CNCS	<b>8.00 pct.</b>	Volum de autor unic „Achiziții publice. Comentarii legislație europeană și națională. Jurisprudență. Explicații. Handbook”, Editura C.H. Beck, București, 2023. Încadrare editură: Editură națională de prestigiu recunoscut (Tabelul 4, Poziția 5 din Metodologia ASE). Pagina web: www.beckshop.ro
<b>I1</b>	Coautorat la manuale operaționale / ghiduri instituționale	<b>0.66 pct.</b>	Contribuție directă în calitate de coautor la „Manualul operațional pentru atribuirea contractelor de achiziție publică”, Vol. I, publicat de ANRMAR, București, 2009. ISBN:973006680-9 Încadrare editură: Ghid metodologic emis de o autoritate publică guvernamentală de reglementare. Pagina web: www.anap.ro
<b>I2</b>	Teza de doctorat publicată la o editură internațională de prestigiu	<b>16.00 pct.</b>	Lucrare de doctorat aferentă titlului de Dr. iur. intitulată „Analiza comparativă a dreptului german și român referitor la protecția juridică a salariaților...”, Editura Dr. Kovač, Hamburg, Germania, 2011, Volumul 90. ISBN: 978-3-8300-5598-3 Încadrare editură: Editură din străinătate cu sistem academic de evaluare colegială (Peer Review) pentru serii științifice. Verlag Dr. Kovač este listată explicit ca editură internațională de prestigiu de CNATDCU. Cărțile publicate de Verlag Dr. Kovač sunt introduse în circuitele de cercetare prin Deutsche Nationalbibliothek (DNB), WorldCat (OCLC) și Google Scholar. Pagina web: www.verlagdrkovac.de
<b>I2</b>	Articole în extenso în tratate și reviste de specialitate juridică internațională / transfrontalieră	<b>15.00 (3*3+4*1,5) pct.</b>	7 articole de analiză de drept comparat de înaltă valoare: • Seria de 3 studii în Tratatul Economie și Drept în Europa de Est (Editura Beck München) • Seria de 4 articole privind integrarea României în UE în Revista Economie și Drept în Europa de Est (Editura Beck München) Încadrare editură/revistă: Editură internațională de elită (C.H. Beck München) / Reviste juridice indexate în baze de date internaționale (BDI - Beck-Online). Pagina web: www.beck.de <b>Ri1.</b> Olteanu, Sergiu-Cătălin, Capitolul „Achizițiile publice în România”, în cadrul lucrării colective: Breidenbach, S. / Roggemann, H. (coordonatori), Tratatul de Economie și Drept în Europa de Est (Handbuch Wirtschaft und Recht in Osteuropa - WiRO), Editura C.H. Beck, München / Frankfurt am Main, 2009, structură pe foi mobile, Vol. III, Partea sistematică: România, ISBN 978-3-406-43162-3. Autor unic. <b>Ri2.</b> Olteanu, Sergiu-Cătălin, Capitolul „Dreptul concurenței în România”, în cadrul lucrării colective: Breidenbach, S. / Roggemann, H. (coordonatori), Tratatul de Economie și Drept în Europa de Est (Handbuch Wirtschaft und Recht in Osteuropa - WiRO), Editura C.H. Beck, München / Frankfurt am Main, 2009, structură pe foi

			<p>mobile, Vol. III, Partea sistematică: România, ISBN 978-3-406-43162-3. Autor unic.</p> <p><b>Ri3:</b> Olteanu, Sergiu-Cătălin, Capitolul „Dreptul de autor și contractele de licență în România”, în cadrul lucrării colective: Breidenbach, S. / Roggemann, H. (coordonatori), <i>Tratatul de Economie și Drept în Europa de Est (Handbuch Wirtschaft und Recht in Osteuropa - WiRO)</i>, Editura C.H. Beck, München / Frankfurt am Main, 2009, structură pe foi mobile, Vol. III, Partea sistematică: România, ISBN 978-3-406-43162-3. Autor unic.</p> <p><b>Ri4:</b> Olteanu, Sergiu-Cătălin, <i>România – Nou stat membru UE: Prezentare de ansamblu a dreptului muncii (Partea I)</i>, în: <i>Economie și Drept în Europa de Est (Wirtschaft und Recht in Osteuropa - WiRO)</i>, Anul 16, Nr. 8, 2007, pp. 237–241, Editura C.H. Beck, München / Frankfurt am Main, ISSN 0941-6293. Coautor.</p> <p><b>Ri5:</b> Olteanu, Sergiu-Cătălin, <i>România – Nou stat membru UE: Protecția juridică a muncitorilor în cazul restructurării întreprinderilor (Partea II)</i>, în: <i>Economie și Drept în Europa de Est (Wirtschaft und Recht in Osteuropa - WiRO)</i>, Anul 16, Nr. 9, 2007, pp. 270–274, Editura C.H. Beck, München / Frankfurt am Main, ISSN 0941-6293. Coautor.</p> <p><b>Ri6:</b> Olteanu, Sergiu-Cătălin, <i>România – Nou stat membru UE: Protecția drepturilor salariaților în cazul transferului de întreprindere, al unității sau al unor părți ale acesteia. Noua legislație după aderarea României</i>, în: <i>Economie și Drept în Europa de Est (Wirtschaft und Recht in Osteuropa - WiRO)</i>, Anul 16, Nr. 10, 2007, pp. 294–298, Editura C.H. Beck, München / Frankfurt am Main, ISSN 0941-6293. Coautor.</p> <p><b>Ri7:</b> Olteanu, Sergiu-Cătălin; <i>România – Nou stat membru UE: Protecția juridică a salariaților în cazul insolvenței angajatorului</i> în: <i>Economie și Drept în Europa de Est (Wirtschaft und Recht in Osteuropa - WiRO)</i>, Anul 19, Nr. 1, 2010, pp. 5–9, Editura C.H. Beck, München / Frankfurt am Main, ISSN 0941-6293. Coautor.</p>
12	Articole in extenso în reviste naționale recunoscute de profil	10.20 pct.	<p>Un număr de 11 articole științifice publicate în reviste juridice românești de referință indexate BDI/CNCS (Curierul Judiciar - Ed. C.H. Beck, Revista Română de Drept European - Ed. Wolters Kluwer, Revista de Drept Public).</p> <p>Încadrare edituri/reviste: Edituri naționale de prestigiu (C.H. Beck / Wolters Kluwer - Tabelul 4) / Reviste cotate CNCS, indexate în baze de date internaționale (EBSCO, HeinOnline, ProQuest).</p> <p>Pagina web: <a href="http://www.wolterskluwer.ro">www.wolterskluwer.ro</a> și <a href="http://www.beck.ro">www.beck.ro</a></p> <p><b>Ri8:</b> Olteanu, Sergiu-Cătălin, <i>Protecția angajaților în cazul transferurilor de întreprindere - o analiză a normelor române de transpunere ale prevederilor directivei europene în lumina jurisprudenței CJUE</i>, în: <u>Revista Română de Drept European</u> nr. 4/2025, Editura Wolters Kluwer România, București, ISSN 2068-8083. Articol de autor unic (Indexat BDI: HeinOnline, EBSCO, CEEOL, ProQuest)</p> <p><b>Rn1:</b> Olteanu, Sergiu-Cătălin, <i>Instrumente juridice speciale de interpretare a dreptului european – Effet utile</i>, în: <i>Curierul Judiciar</i> nr. 12/2025, Editura C.H. Beck, București, pp. 642–648, <b>ISSN 1582-7526</b>. Articol de autor unic.</p> <p><b>Rn2:</b> Olteanu, Sergiu-Cătălin, <i>Obstacole juridice în implementarea proiectelor finanțate prin Fondul Social European</i>, în: <i>Revista de Drept Public</i> nr. 2/2011, Editura C.H. Beck, București, pp. 45–56, <b>ISSN 1224-4872</b>. Articol de autor unic.</p> <p><b>Rn3:</b> Olteanu, Sergiu-Cătălin, <i>Quo Vadis, Curtea Constituțională? Curtea Constituțională confundă controlul de legalitate al actelor administrative cu jurisdicția administrativă specială</i>, în: <i>Revista de Drept Public</i> nr. 4/2010, Editura C.H. Beck, București, pp. 31–44, <b>ISSN 1224-4872</b>. Articol de autor unic.</p> <p><b>Rn4:</b> Olteanu, Sergiu-Cătălin, <i>Procedurile de achiziție publică aplicabile contractelor finanțate din fonduri structurale</i>, în: <i>Revista de Drept Public</i> nr. 2/2010, Editura C.H. Beck, București, pp. 18–29, <b>ISSN 1224-4872</b>. Articol de autor unic.</p> <p><b>Rn5:</b> Olteanu, Sergiu-Cătălin, <i>Conceptul de autoritate contractantă a instituțiilor publice din România</i>, în: <i>Consulting Review</i>, martie 2009, pp. 53–59, Editura Tribuna Economică, București, <b>ISSN 1842-1695</b>. Articol de autor unic.</p> <p><b>Rn6:</b> Olteanu, Sergiu-Cătălin, <i>Reforma sistemului de soluționare a contestațiilor</i>, în: <i>Revista de Drept Public</i> nr. 1/2009, pp. 42–55, Editura C.H. Beck, București, <b>ISSN 1224-4872</b>. Articol de autor unic.</p> <p><b>Rn7:</b> Olteanu, Sergiu-Cătălin, <i>Comisia Europeană vrea să asigure o protecție juridică eficientă candidaților la licitațiile publice</i>, în: <i>Revista Română de Drept Comunitar</i> nr. 2/2008, pp. 73–84, Editura Wolters Kluwer, București, <b>ISSN 1582-9448</b>. Articol de autor unic.</p> <p><b>Rn8:</b> Olteanu, Sergiu-Cătălin, <i>Quo Vadis, Europae Curia?</i>, în: <i>Revista Română de Drept Internațional</i> nr. 7/2008, pp. 184–196, Editura C.H. Beck, București, <b>ISSN 1841-4540</b>. Articol de autor unic.</p> <p><b>Rn9:</b> Olteanu, Sergiu-Cătălin, <i>Dreptul de reangajare în Germania</i>, în: <i>Raporturi de Muncă</i> nr. 12/2007, pp. 57–63, Editura Wolters Kluwer, București, <b>ISSN 1583-0551</b>. Articol de autor unic.</p>

			<b>Rn. 10: Olteanu, Sergiu-Cătălin</b> (în coautorat cu 5 autori), <i>Poziție comună referitoare la „Cartea Verde privind modernizarea politicii UE în domeniul achizițiilor publice către o piață europeană a achizițiilor publice mai performantă”</i> , în: <i>Afaceri juridice europene</i> nr. 2/2014, în colaborare cu Academia Română (Institutul de Cercetări Juridice), București, pp. 12–25, <b>ISSN 2068-1542</b> .
I3	Studii publicate în volumele unor manifestări științifice externe	9.00 pct.	Un număr de 3 studii de specialitate publicate în cadrul unor proiecte internaționale de cercetare cu Universitatea din Passau, editate în colecția oficială germană <i>Schriftenreihe BayME</i> (anii 2006, 2009, 2010). Încadrare editură: Volum colectiv editat în străinătate sub egida unei instituții academice externe (Universitatea din Passau). Pagina web: www.uni-passau.de <b>Vi1: Olteanu, Sergiu-Cătălin</b> , <i>Dreptul social în România</i> (Das Sozialrecht in Rumänien), în cadrul lucrării colective: <i>Arbeitsrecht und Sozialrecht in Mittel- und Osteuropa</i> , Editura <i>Schriftenreihe BayME / VBM</i> , München, Germania, 2010, pp. 114–135, <b>ISBN 978-3-941825-12-4</b> . Articol de autor unic. <b>Vi2: Olteanu, Sergiu-Cătălin</b> , <i>Protecția drepturilor salariaților în cazul transferului de întreprindere, al unității sau al unor părți ale acesteia</i> (Der Schutz der Arbeitnehmerrechte beim Betriebsübergang in Rumänien), în: Risak, M. / Holter, J. (Hrsg.), <i>Betriebsübergang in Mittel-, Ost- und Südosteuropa</i> , 2. Auflage, Editura <i>Schriftenreihe BayME / VBM</i> , München, Germania, 2009, pp. 88–109, <b>ISBN 978-3-941825-01-8</b> . Articol de autor unic (Validat prin contractul de cercetare atașat la dosar). <b>Vi3: Olteanu, Sergiu-Cătălin</b> , <i>Transferul de întreprindere</i> (Betriebsübergang - Länderbericht Rumänien), în: <i>Betriebsübergang in Mittel- und Osteuropa</i> , 1. Auflage, Editura <i>Schriftenreihe BayME / VBM</i> , München, Germania, 2006, pp. 72–91, <b>ISBN 978-3-934358-88-1</b> . Articol de autor unic.
117	Participare la conferințe naționale în calitate de:	8.00 (1+1+3*2) pct.	<b>Dezvoltarea dreptului european pe cale jurisprudențială și limitele acesteia.</b> Conferința națională Comunități virtuale în epoca Regulamentului general privind protecția datelor (CVGDPR), ediția a IX-a, 16 martie 2026, organizată de Institutul de Cercetări Juridice „Acad. Andrei Rădulescu” – Centrul de Studii de Drept European – Academia Română în colaborare Universitatea Internațională Danubius, Department of Political Sciences of the „Luigi Vanvitelli” University of Campania, și cu Wolters Kluwer. <b>Supremația dreptului european versus suveranitatea constituțională.</b> Conferința națională Procedura trimiterii preliminară. Principii de drept al Uniunii Europene și experiențe ale sistemului român de drept (PTP-V), 28 aprilie 2026 Centrul de Studii de Drept European (CSDE) al Institutului de Cercetări Juridice „Acad. Andrei Rădulescu” din cadrul Academiei Române în colaborare cu Asociația Forumul Judecătorilor din România și Wolters Kluwer. <b>Protection of employees in the event of a transfer of the undertaking - an analysis of the rules of the European directive in the light of the CJEU case law</b> , Lucrare susținută în engleză InTraders International Trade Academic Journal 2026 în cadrul Conferinței The 15th InTraders International Conference On Multidisciplinary Studies, organizat de Sakarya University (Turcia), International Balkan University (Macedonia de Nord), Universitatea Titu Maiorescu (România) și alții. e-ISSN:2667-4408, Indexed in EBSCOhost <b>Legal protection of employees in the event of collective redundancies - an analysis of the rules of the European directive in the light of the CJEU case law</b> , Lucrare susținută în engleză InTraders International Trade Academic Journal 2026 în cadrul Conferinței The 15th InTraders International Conference On Multidisciplinary Studies, organizat de Sakarya University (Turcia), International Balkan University (Macedonia de Nord), Universitatea Titu Maiorescu (România) și alții. e-ISSN:2667-4408, Indexed in EBSCOhost <b>Protection of employees in the event of employer insolvency - an analysis of the rules of the European directive in light of the CJEU case law</b> , Lucrare susținută în engleză in InTraders International Trade Academic Journal 2026 în cadrul Conferinței The 15th InTraders International Conference On Multidisciplinary Studies, organizat de Sakarya University (Turcia), International Balkan University (Macedonia de Nord), Universitatea Titu Maiorescu (România) și alții. e-ISSN:2667-4408, Indexed in EBSCOhost
I21	Titluri academice și diplome internaționale suplimentare	4.00 pct.	Recunoaștere instituțională directă în cadrul evaluării pentru titlul de Doctor (Universitatea Osnabrück) punctat cu 10,00 pct. și Diplome de Master internaționale (LL.M. Passau & LL.M.Eur. Würzburg) punctate consolidat cu 6,00 pct.
TOTAL	PUNCTAJ FINAL EVALUARE	105.36 pct.	<b>Punctaj total acumulat din indicatorii I1, I2 și I3, I17 și I21 în concordanță cu Centralizatorul Academic Consolidat.</b>

**Punctul 2. Standarde minimale ce trebuie îndeplinite cumulativ pentru calificativul "FOARTE BINE"**

Indicator	Denumire indicator	Punctaj	Elemente pentru care se acordă punctajul
C1	Teză de doctorat publicată într-o editură de prestigiu	ÎNDEPLINIT	Teza de doctorat autor unic depusă la Verlag Dr. Kovač, Hamburg, cu sistem verificabil de recenzare științifică ( <i>peer review</i> ) . Editura de specialitate pentru literatura științifică <a href="https://www.verlagdrkovac.de/978-3-8300-5598-3.htm">https://www.verlagdrkovac.de/978-3-8300-5598-3.htm</a>
C2	> = 3	ÎNDEPLINIT	Structură ierarhizată de <b>23 de articole științifice</b> verificate în jurnale recunoscute prin bazele de date Beck-Online și Wolters Kluwer, din care <b>21 deja publicate iar 2 în curs de publicare.</b>
C4	> = 10	ÎNDEPLINIT	93.36 pct.
C6	> = 4	ÎNDEPLINIT	12.00 pct.
C7	> = 30	ÎNDEPLINIT	105.36 pct.

### CALIFICATIV PROPUS: FOARTE BINE

Calificativul „**FOARTE BINE**” este pe deplin justificat deoarece dosarul depășește masiv, pe toate planurile, standardele minimale obligatorii stabilite în Metodologia ASE pentru ocuparea postului de asistent universitar.

#### 1. Depășirea masivă a cerințelor de cercetare științifică (Indicatorul I2)

- **Standard minimal:** Regulamentul solicită publicarea a minimum 3 articole indexate în baze de date internaționale (BDI) sau echivalente.
- **Realizarea:** Dețineți un excedent substanțial, cu **23 de articole științifice** în total (12 internaționale BDI și 11 naționale CNCS). De asemenea, nucleul cercetării internaționale este găzduit de o editură de elită din străinătate (**C.H. Beck München**).

#### 2. Teza de doctorat cu recunoaștere internațională (Criteriul C1)

- **Standard minimal:** Deținerea diplomei de doctor.
- **Realizarea dumneavoastră:** Titlul de *Dr. iur.* este obținut în Germania (Osnabrück). Teza este publicată la **Verlag Dr. Kovač (Hamburg)**, o editură care aplică un sistem riguros de selecție științifică de tip **peer review** (evaluare colegială realizată de experți independenți).

#### 3. Producție editorială și monografii de autor unic (Criteriul C2)

- **Standard minimal:** Regulamentul valorizează cărțile sau cursurile universitare ca indicatori de performanță didactică.
- **Realizarea:** Autor unic al unei monografii de referință în domeniu („*Achiziții publice. Comentarii legislație europeană și națională...*”), publicată la **Editura C.H. Beck București**, entitate aflată pe poziția a 5-a în Tabelul 4 al editurilor de prestigiu recunoscut de către ASE.

#### 4. Indicatorul C4, C6 și C6

- **Standard minimal:** Abilitatea de a susține activități didactice din structura postului
- **Realizarea dumneavoastră:** Experiență acumulată de peste 3.000 de unități de predare și deținerea de certificarea de competență lingvistică asimilată **nivelului maxim C2 (Limba Germană)**.

**Data: 02.06.2026**

Candidat,

Dr. iur. Sergiu-Cătălin Olteanu